

纪录片《中国医生》战疫版开播

《新快报》消息 5集医疗纪录片《中国医生》战疫版近日发布节目预告片,并在爱奇艺首播,该纪录片以医生、患者、家属、医疗专家为主要记录对

象,真实记录从新冠疫情暴发到四月底医疗队凯旋期间在武汉的医护群体的战疫故事。

岁末年初,疫情暴发。危难之际,医护工作

者们义无反顾选择“逆行”。纪录片《中国医生》战疫版主要聚焦于武汉一线医护人员,深度跟踪拍摄武汉4家医院,8个医疗队,30多名医护,20

余名病人,忠实记录他们在那个最艰难时刻的分分秒秒,以及他们身为普通人的喜怒哀乐。《中国医生》以真实的记录,展示着医护工作者的付出,记录

着那些应该被铭记的一切。在疫情逐渐好转之际,该纪录片透过另一角度重新回顾这一场“战疫”,或许会为观众带来不一样的触动。(梁燕芬)



张艺谋任总监制 《我和我的家乡》国庆档上映

近日,据有关人士透露,《我和我的家乡》预计将在国庆档和观众见面。这部电影是一部主旋律电影,电影内容展现了中国全面小康的成果。傅若清透露,张艺谋担任此次电影的总监制。导演过《我和我的祖国》的宁浩,将担任这部电影的总导演。

《我和我的家乡》由徐峥、宁浩联合执导,整个摄制组由五部分组成,将用各自的形式为观众带来一部好看的电影。据悉,整个电影的基调将会是轻松、欢快的亲情类的喜剧影片。

去年国庆的电影《我和我的祖国》获得了大批观众的支持和点赞,业内人士期望,《我和我的家乡》上映后会再次迎来感动和震撼的观影过程。(据新华社报道)

清新

近日,周迅一组初夏大片释出,将低调与率真、优雅与时尚完美平衡。大片中,周迅以黑色背心、牛仔复古蓝短裤的搭配与背景巧妙结合,灵动双眸演绎时而俏皮时而凌厉的表情,举手投足之间令人深陷初夏的浪漫清凉风情之中,整组照片透露出清新文艺范又极具潮流魅力的日常慵懒度假风。

(据新华社报道)



刘亦菲是怎么成为“花木兰”的?

《新快报》消息 在全球影片大肆撤档的情况下,7月坚守北美暑期档的大片就剩下诺兰的《信条》和刘亦菲的《花木兰》了。如果没有发生疫情,《花木兰》应该3月就与全球观众见面了。如今改成北美7月上映,上映日逐渐临近的同时也引发了外界是否会延档的猜测。

为了宣传造势,《花木兰》导演还在这两日曝光了影片的选角视频,有趣的是,原来蓝盈莹、杨采钰、窦靖童都参与了试镜,

最终刘亦菲成为饰演花木兰的不二人选。

《花木兰》的选角时间长达一年多,片方广撒网,在全球征选合适的年轻女演员来参与试镜。因为是来自中国的民间传说,所以选角的第一标准便是中国面孔,另外,根据花木兰的身份设定,武打动作也成为必备的技能。英语流利,具有公主气质也涵盖进衡量的因素中。

在导演曝光的选角视频中,可以看到演员蓝盈莹、杨采钰、窦靖童都参与了试镜,刘亦菲由于撞档期晚去了一年,但最终她成为导演眼中的“花木兰”。这样公开公正的选角方式也得到了影迷们的称赞,既可以让大众公开了解到试镜过程,也消解了刘亦菲是否有背后资源才被选上的疑问。

导演妮琪·卡罗表示,选角最初从中国开始,然后扩大到全世界,直到最

后才选定了刘亦菲。视频中她对刘亦菲的评价相当高,认为她“舞剑可以大杀四方,又美得惊人!长得足够俊朗,可以毫无违和地装扮男人”。留学的背景加上曾经饰演过《神雕侠侣》《四大名捕》系列,与成龙、李连杰都有过合作,让刘亦菲成为当之无愧的人选。再加上她刻苦的精神,令好莱坞工作人员赞赏有加。在一档美国的采访节目中,主持透露《花木兰》中90%的特效工作由刘亦菲亲自上阵完成,在拍摄之前,她进行了为期3个月、每天7个小时的训练。(聂青)

■相关新闻 迪士尼方确认《花木兰》 7月24日北美上映

《文汇报》消息 迪士尼新任首席执行官鲍勃·查贝克日前在就任后的首个个人电视采访中表示,备

受关注的电影《花木兰》将遵守撤档后重新定下的档期,按计划于7月24日在北美及全球多地上映。

查贝克对于影片能按时在世界各地影院上映持乐观态度,他相信观众对院线电影有很大的积压需求:“我认为对这部特定的电影来说,这是个很好的档期。”而面对美国影院对观众人数限制的规定,他则表示将与合作院线共同处理这一问题。

真人版《花木兰》由妮琪·卡罗执导,刘亦菲、甄子丹、安佑森、巩俐、唐莎娜、李连杰、郑佩佩等人主演,电影讲述花木兰女扮男装、代父从军、屡获战功的故事。据悉,《花木兰》投资高达两亿美元,是迪士尼迄今为止投资最大的动画改编电影。“忠、勇、真”,妮琪·卡罗在片中削弱了主角的爱情故事,而是将更多镜头贡献给武戏和战争场面,力图传递出花木兰所代表的独

立女性精神。

今年3月,《花木兰》在洛杉矶举行了盛大的全球首映礼,导演妮琪·卡罗携一众演员亮相红毯。此后受到疫情影响,片方相继取消了在伦敦的首映礼及多地的宣传活动。

“唧唧复唧唧,木兰当户织。”一首北朝乐府民歌《木兰辞》让姓氏、籍贯等无确切史书记载的花木兰被大众熟知,“花木兰代父从军”的故事也被改编成多种文艺作品。

1998年,迪士尼将“花木兰”的故事以动画电影的形式搬上大银幕,在全球范围内取得不俗票房及影响力,“花木兰”形象也风靡全球。影片不仅拿下第26届安妮奖杰出动画电影导演、动画电影编剧、动画效果等多个大奖,还获得了第71届奥斯卡奖最佳原创歌曲等多个提名。(王筱雨)

搜娱

《摩登黄飞鸿》 重新演绎 《男儿当自强》

去年底,与黄飞鸿有关的电影《摩登黄飞鸿》在广州完成拍摄。目前,电影已经完成后期制作,主题曲也即将出炉。5月17日,音乐人廖仕伟,制片人李雨林,成龙七小福杨政、何翔、冀涛等众主创亮相北京某录音棚,完成电影《摩登黄飞鸿》主题曲,改编版的《新男儿当自强》的录制。该电影已于2019年年底完成拍摄,主题曲也录制完成。主题曲由著名音乐人廖仕伟担纲制作,特邀了首席国际爱乐乐团参与录制,并对整个音乐进行了改编,将呈现出一版全新的《男儿当自强》。在熟悉的曲调中,观众能感受到属于当代年轻人的侠义精神。(据新华社报道)

《鲜厨100》: 要好吃还要好看

湖南卫视全新原创美食少年先锋成长试炼记《鲜厨100》,将于5月21日晚首播。在提前曝光的节目片段中,鲜厨中有像李子峰这样的跨界超模,有原本是特种兵的“硬汉”,也有多年钻研“2.5次元”的美食小当家以及将“黑暗料理”变成人间美食的创意达人等。他们共同的特点都是“有颜值会做菜”。发布会现场,李子峰与好友张亮合作了T台秀,展现超模风采;而“鲜厨特种兵”冯伟,一改硬汉形象,巧手制作点心“小猪包”,狂拉了一波好感。《鲜厨100》的5位“鲜厨推荐官”横跨时尚、音乐、主持、演艺和烹饪五界,对于“美食”有自己的专业见解。(据《新快报》)

